

# ALV 2018 – Conceptagenda

---

1. Opening
  - a. Vaststellen quorum
  - b. Verwelkomen nieuwe leden
2. Vaststelling agenda
3. Vaststelling notulen ALV 2017 (bijlage)
  - a. Terugkoppeling actiepunten
4. Ingekomen stukken (te behandelen onder pt. 9)
  - a. Voorstel aan de VvE (Hoofdvereniging) voor regulering van het gebruik van BBQ's op de terrassen, door meerdere leden (bijlage, mail van Susanne Winnubst)
  - b. Voorstel aan de VvE (Monument) voor alternatief gebruik van de kelder, door meerdere leden (bijlage, brief van Fred ter Haar)
5. Mededelingen
  - a. Stand van zaken herinrichting Braamweg/Heselbergherweg
  - b. Voornemens van de overheid (w.o. de gemeente Arnhem) op het gebied van energietransitie
6. Herstelwerkzaamheden Hendriks Bouw
  - a. Uitgevoerde werkzaamheden
  - b. Resterende werkzaamheden
  - c. Garantstelling tot/na 2019 op grond van de koop- aanneemovereenkomst
7. Financiën 2017 Hoofdsplitsing, Nieuwbouw en Monument
  - a. Resultatenrekening 01-01-2017 t/m 31-12-2017 (bijlage)
  - b. Balans per 31 december 2017 (bijlage)
  - c. Verslag kascommissie (bijlage)
  - d. Vaststellen jaarrekening 2017
  - e. Decharge bestuur en J. Bakker Vastgoedbeheer over het kalenderjaar 2017
8. Financiën 2018 Hoofdsplitsing, Nieuwbouw en Monument
  - a. Begroting 2018 en toelichting (bijlage)
  - b. Ledenbesluit, tevens vaststelling servicebijdragen per 1 april 2018
9. Behandelen voorstellen
  - a. Toelichting op de verzoeken (bijlage)
  - b. Ledenbesluiten
10. Website 'PodH'
  - a. Toelichting door het projectteam en respons van de leden
11. Bestuursmutaties
  - a. Decharge en dankwoord aan Jan van Haaften
  - b. Benoeming nieuw bestuurslid
  - c. Uitnodiging aan nieuwe bestuursleden
12. Commissies
  - a. Evaluatie commissiestructuur
  - b. Benoeming kascommissie 2018
  - c. Mededelingen van de Technische Commissie, de Tuincommissie en de Feestcommissie

13. Rondvraag

a. Vaststelling volgende ALV

14. Sluiting